

# 双胞胎娶媳妇 亲属笑喷饭

唱着歌背媳妇、啃苹果咬莲子……现场笑料百出,引数百人围观

□本报记者 宋佳

qjwbsj@vip.163.com

同样的脸庞、同样的身材、同样的发型、同样的装束……总之,哪都一样,只有媳妇不一样。3日,在开发区大季家社区宴会厅,大季家社区的一对双胞胎在同一天办婚礼,迎娶心爱的妻子。吃糖果、啃苹果、咬莲子……婚礼现场热闹非凡,笑料百出,引来数百人围观。

闹新人>>

## 背新娘,新郎还被要求唱歌

“噼里啪啦……”3日中午11点多,伴着阵阵鞭炮声,清一色的红色奥迪婚车驶入大季家社区,40多名小年轻一哄而上,拦住婚车的去向,抢出了新娘的鞋子,吆喝着要新郎背着新娘回家。

26岁的双胞胎大哥季绍佐、小弟季绍佑牵着各自的新娘走下婚车。兄弟二人从打扮到个头无不相像。看着新人走下车,等待多时的亲友一窝蜂地拦住去路,季绍佑的新娘像是被这阵势吓坏了,提起婚纱穿着红袜子就跑。季绍佑没来得及逃出包围圈,急得在后面喊:“媳妇我在这,等等我!”季绍佑的这句话惹

得围观的人们哈哈大笑。闹新人的队伍很快分为两拨,新郎季绍佐、季绍佑各自背上新娘气喘吁吁地往家走。

“新郎唱一个,唱一个!”人群中突然有人出了个鬼点子,颇合大家心意。兄弟二人边背媳妇边气喘吁吁地唱:“老婆老婆我爱你,阿弥陀佛保佑你……”没等唱几句,季绍佐放下背上的媳妇,站在原地作哀求状说:“兄弟们让我喘口气,咱们悠着点,我家媳妇浑身都是肉……”

就这样一路笑着、闹着、走着,新娘的发纱、披肩都折腾掉了。短短不到200米的马路上,笑声此起彼伏,引来数百人围观。

诉衷情>>

## 新娘都说自己老公最帅

在采访过程中,记者仔细端详过这对双胞胎兄弟,感觉他们就像是一个模子刻出来的,那新娘是怎么分辨出他们的呢?

“我认为我的老公是最帅的!”两位新娘异口同声地说。季绍佐的妻子刘丽荣说,她与这对双胞胎在10年前是同学,与大哥相恋有7年时间,她一眼就能分辨出她的老公。季绍佑的妻子邹俊菊笑呵呵地说,大嫂找对后,剩下的就是她的郎君。

对陌生人来说,想要分辨出双胞胎兄弟,着实有些难。刘丽荣介绍妙招称,小弟的脸比较圆,眼睛比较双,喜欢与人开玩笑。“最有特点的是,老大鼻子上有一颗痣。”刘丽荣一语道破天机,让众人恍然大悟。

邹俊菊与季绍佑相恋一年多,在一次家庭聚会上,他们提出了要一起结婚的想法,“好事成双!”这对26岁的双胞胎与各自的妻子定下了3日的婚约。



▲兄弟二人边唱“老婆老婆我爱你”边往家的方向背媳妇。记者 宋佳 摄

▶新人正在对吃馒头上的莲子。  
记者 宋佳 摄

过五关>>

## 啃苹果碰酸鼻子,兄弟俩互救过关

“要进门必须先吃糖果、啃苹果、咬莲子。”季绍佐、季绍佑的两位表姐手里拿着一根拴着糖的红线,两人把线转了10多圈:“吃到糖,生活甜如蜜!”

两对新人努力要吃到糖,但是糖转得速度很快,新人嘴巴不时碰到一起。周围里三层外三层围满人,暗暗使劲,并不时迸发出阵阵欢呼声。

“啃苹果,日子平平安安!”

同样快速旋转的苹果碰到新人嘴巴就弹开,为了刁难新人,表姐时常将红绳提起,害得季绍佐和季绍佑不时抱起他们的新娘够苹果。几次三番都没有吃到,季绍佑的鼻子碰得酸酸的,

一着急伸手抓起苹果狠狠地咬了一口,然后呵呵地傻笑,憨憨的表情惹得周围人捧腹大笑。

“咬莲子,双双早生贵子!”这个环节似乎有些容易,季绍佑像是找到小窍门,给妻子使了个眼色,两人同时咬到馒头两端的莲子,一举成功。

表姐缠着要红包,季绍佐掏出几个装着一块钱的红包求进门,表姐嫌少拒绝。季绍佑偷偷递给哥哥几个红包“解围”,两对新人这才被放过一马。

拜天地>>

## 想了一夜词全忘了,婚礼现场笑料百出

两个儿子同时成家,热闹之余,母亲季桂华心里有些许不舍。她眼角湿润地说,儿子们都长大了。

“一拜天地、二拜高堂、夫妻对拜……”在这个稍显庄严的环节里,双胞胎兄弟频出囧态。在鞠躬时,由于距离太近,两对新人不是碰到脑袋,就是撞到屁股。

看到新人行大礼,86岁的姥爷季平、92岁的奶奶侯翠仙都说,希望他们早生贵子。

30桌喜宴在大季家宴会厅摆好,不少亲友在等待新人到来。“按照11大碗,3大件来订的,是取‘要发’的意思。”新郎的婶婶说,他们从凌晨3点就起床帮忙备餐。

婚礼现场,双胞胎的父亲

季恩祥上台说着祝福的话,没说几句忽然停下了,想了一会说,准备了一夜台词,结果一时激动全忘了。听完这句话,一位靠近婚礼T台的亲属喷出了刚吞到嘴里的饭菜,笑着说,他兄弟就是实在。

承接这次婚礼的宝葫芦婚礼主持王君说,双胞胎婚礼不多,大约四五对能出一对。

# 这对双胞胎长得真不像

福山两对孪生兄弟齐应征,都想穿军装、圆军旅梦

□通讯员 丛纪伟 崔世强

□记者 王晏坤 报道

qlwbwyk@vip.163.com



3日,福山征兵体检首日,福山区回里镇的双胞胎孙嘉阳、孙翎琪正在等待体检。记者 王晏坤 摄

**本报11月4日讯** 3日是福山区冬季征兵体检第一天。福山一中体检现场一大早就来了数十名应征入伍的男青年,其中有一对双胞胎特别引人注意:一对长得像,一对长得不像,但是他们都有一个共同点——要圆儿时的军旅梦。

第一对双胞胎是来自回里镇的孙嘉阳、孙翎琪两兄弟。由于兄弟俩是异卵双胞胎,所以无论胖瘦还是个头,都差别很大,现场的证件审验人员不禁感叹:“这俩也太不像双胞胎了!”

在体检过程中,兄弟俩比较淡定,不慌不忙地进行各种体检项目。“来之前挺紧张,到了现场反而觉得没什么好紧张的。”哥哥孙嘉阳说。

孙嘉阳、孙翎琪兄弟俩是2012年应届高中毕业生,今年正好18岁,因为两人平时的学习成

绩差强人意,在家长的鼓励下,兄弟俩商量后决定一块儿应征入伍。

“我俩从小就很仰慕军人,所以希望到部队里锻炼锻炼。”孙嘉阳说。

弟弟孙翎琪说,因为向往军旅生涯,最新军事题材的电视剧、电影等影视作品都看过。《士兵突击》、《火蓝刀锋》等,每次看都热血沸腾的。”

孙嘉阳说,父母很支持,也相信他俩能吃苦耐劳,顺利适应部队生活。“希望能顺利通过体检,更希望我俩能分到同一连队。”

除了上面这对,现场还来了另外一对双胞胎——来自门楼镇的栾经纬和栾纵横。二人目前还是商贸高级技工学校的大专生。知道当兵够资格,兄弟俩立马报上了名,说“要圆儿时

的军旅梦”。

“从小就有军人情结,觉得入伍当兵很光荣。”栾经纬说,他和哥哥小时候就喜欢看战争片,也喜欢穿军装,家里的玩具枪更是一把接一把。

哥哥栾纵横告诉记者,他有几个朋友,同学已经入伍一两年了,他们每次打来电话都会聊起部队里发生的趣事,而且聊得火热,但也没少说训练的苦头。趁这个机会,他决定“要向他们看齐”,应征入伍。

“知道当兵苦、当兵累,但已经做好了准备!”栾纵横笑着说,就怕这次体检不过关,失去当兵的机会,完不成军旅梦。

其实福山区征兵体检现场本应出现3对双胞胎,除了前两对,还有一对来自清洋街道办事处。但因弟弟视力不佳,现场只来了哥哥刘文一个人。